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Toute réponse doit étre rigoureusement justifiée et une attention particuliére sera portée a la rédaction et a la

présentation.

Exercice 1

1. Mettre les nombres complexes sous forme exponentielle :

(a) Z, = ﬁ (b) Zo=—2,

2. Mettre les nombres complexes sous forme algébrique

(a) Zs = (2 —i)(3 +2i)? (b) Zs = [

Exercice 2 Les questions 1 et 2 sont indépendantes.

1. Dire si I’équivalence suivante est vraie ou fausse : \/x — 1 ~ T 1

2. Calculer les limites suivantes :

2 —2t—3 2 —2t—3 o t2—=2t—3

() i =g (b) M —m s () Jim —2

Exercice 3 Les questions 1 et 2 sont indépendantes.

1. Tracer le plus précisément possible, le graphe de la fonction
f)=tut)+ B3=3)U(t—1)+ Bt —-6)U(t—2)+ (3—t)U(t —3)

2. Soit la fonction g dont la courbe est

—-2.5 -2.0 -1.5 —-1.0 -0.5 5 1.0 15 2.0 25
—-0.5

—1.0

Déterminer une écriture de la fonction g en utilisant la fonction échelon.
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Exercice 4
Soit a € R et soit la fonction f définie sur R par

f(t):{ 2 —a si t<1

—(t—a)? si t>1

1. Déterminer les 2 valeurs de a pour lesquelles f est continue en 1.

2. Pour a = 2, la fonction f est-elle dérivable en 17

Exercice 5 Les questions 1, 2 et 3 sont indépendantes.
1. Soit la fonction fi(t) = t* — 3.
(a) Déterminer f (]2;4]) et fi (] —2;3]).

(b) Déterminer la fonction k(t) telle que pour tout ¢ > 0 on a ko fi(t) = t.

2. Soient les fonctions u, v et w suivantes :

u(t) =t —5, v(t) =t et w(t)=2t+3

Décomposer fo(t) = 2t? — 7 comme composée de 3 fonctions en utilisant les fonctions u, v et w.
3. Soient les fonctions f, g et h définies sur Dy = [=5;1], D, = [—2;2] et D), = [—4;2] et dont les courbes

représentatives sont

C est en bleue, C, est en rouge, C}, est en noire.

(a) Est-il possible de calculer f o g(t) pour toute valeur t de D,?
(b) Déterminer les valeurs de f o h(—2) et f o h(2).




